主題:調教系列

本月潮流:首輪、鞭打 演員:托烏克、凱妮卡特

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

## 「真閒哪……」

這裡是公司的休息室, 托烏克坐在一張椅子上發呆, 不時還會拿起掛在腰帶上的水瓶灌一口。

「這個月該拍的也拍了不少了, 還可以再拍些什麼呢.....?」

現在的他正在想,不知下次能否接一點玩法或口味稍微重一點的片,好比說調教那類的

. . . . .

畢竟是興趣使然, 在這種行業中依然選擇了自己較為有興趣的片來拍, 手中握著腳本看著...

## 『哎呀真是麻煩……。』

凱妮...雖然藝名是凱妮,但還是不太習慣,此時她進入了休息室,看到了這名小麥膚色、體格雖然相似於少年,但依然結實的身材,身上攀附著些汗水侵染著他單薄的上衣...這樣的外型就足以讓她對這名男子感興趣了,她對這名少年微微笑著。

#### 「嗯?妳好。」

與走進休息室的女子四目相交, 托烏克禮貌性地回應, 之後再端詳女子的面容。 女子的面孔看起來一副幹練樣, 高䠷的體格也表現出一股巾幗不讓鬚眉的氣魄, 一身超低胸洋裝也在那性感身材中展現一絲精練, 整體給人十足的女強人感覺。 「請問小姐妳也是演員嗎?看起來真像是一名政商名流呢。」

## 演員...這麼說也是沒有錯。

「晚安,」凱妮順手的將休息室的門給關上,「呵呵…過獎了,拍攝AV算是演員的話那我的確是呢。」她保持一樣的微笑,眼神像是盯著獵物一般。「哎呀、不好意思忘了自我介紹,你可以叫我凱妮。」走到了這名男子的附近,打量著。「先生在這間休息室裡休息…也是演員吧?冒昧請問你該怎麼稱呼呢…?」相較於銳利又毫不掩飾的視線,凱妮的語氣倒是顯得較為冷靜。

「凱妮小姐嗎,幸會,我是托烏克.班達亞胡,叫我托烏克就行了。」 聽到凱妮的自我介紹,托烏克也禮貌性地報上自己的名字。

「原來小姐真的是演員啊?看到妳這麼標緻的打扮,如果不說可能真的會以為妳是統領了多家企業的大老闆呢。要來點什麼嗎?」

說話的同時, 托烏克起身走向一旁的飲料販賣機。

「飲料就不用勞煩了。」她微微笑著且任意的坐下了還空著的座位,「呼呼…你還真敏銳,難道對名牌有什麼了解嗎?」不否認自己身上穿的衣服的確是很明顯的非於一般市面上有的款式,但她看起來不太在意的模樣,雖然不會打算宣揚自己在入這行前的身分,但也不刻意隱瞞。

不過確實有個感覺是她對於談自己的事情心不在焉, 甚至顯得有些無趣。 此時她的眼神又回歸了托烏克的身上。

「我的事情不是重點…你要不要多說說你的事呀…托烏克。」

「其實我對名牌什麼的也不那麼有概念啦, 只是大概看得出這服裝肯定不簡單而已......」

端詳著凱妮全身上下, 托烏克坦白表示自己對流行時尚的見識淺薄。

「至於我的事情嗎……可能也沒什麼值得一提的吧, 畢竟我也不過只是個來自印尼的當地土著, 來到這裡當留學生而已, 只是最近因為需要經濟收入, 所以就來做這行了, 畢竟這收入還挺不錯的……」

托烏克搔了搔頭, 將能想得到的都說出來。

## 「這樣啊…」

打量對方的同時, 突然想起了稍早還捏著的腳本...

「既然缺錢,」她把腳本推給托烏克看,接著問道「看起來你也有些經驗了,那麼...有沒有意願跟我合作這部啊?」

#### 「凱妮小姐要找人一起拍片嗎?」

聽到凱妮的提議, 正感到閒得發慌的托烏克精神就來了, 並接過腳本來看下。

這部片的主題是跟調教有關的, 剛好他最近也正在考慮來接一些口味稍微重一點的片, 既然如此, 那這不正是個大好機會嗎?

「既然是凱妮小姐的邀約, 那自然是沒什麼理由拒絕了, 況且我也正打算接這類主題的片呢。」

「呼呼…」莎莉亞看起來很滿意的樣子, 靠近瞧著托烏克的臉龐, 近到差一點就能接吻的程度。

「那麼…明天一樣時間來這集合吧, 導演的要求呢…」微微笑著, 身上帶著些許名牌香水的味道, 端詳了好一會兒後, 「明天見囉~~」丟下這句後率性的離開這個房間。

# 「……真是來也匆匆, 去也匆匆呢。」

看著凱妮打定主意後旋即離去的身影, 托烏克只得給出這個感想, 隨後便離開休息室, 去跟工作人員接洽明天與凱妮一起拍片的事宜。

#### 「那麼, 就請凱妮小姐多多指教了。」

第二天, 按照劇組的安排, 托烏克跟凱妮一同來到指定的房間準備拍片, 此時的二人都 已經換上了應景的貼身皮革裝束, 房間裡也準備了各式各樣的SM工具。 「也請你多多指教,」對著托烏克微微笑著,「事前雖然有說了安全詞,但是…」輕輕抬起托烏克的下巴,像是端詳著什麼美食或珠寶一般「除了錢之外…」緩緩的說著「你也很期待,我來推你進入更深層的快感對吧…?」



莎莉亞輕盈的把托烏克拉入拍片的位置, 現場的佈景類似於地窖的模樣, 托烏克的雙手像是被鍊在一個木板上, 拍片的開頭幾慕透露出了小麥肌的少年背部受到了些鞭子的折磨, 在這地窖中環繞出鞭打般殘忍的聲響, 但是依然不屈服的模樣。

一名女性在他的身邊環繞,雖然同樣也穿著著皮衣,但很明顯的擁有比起小麥肌的少年更多的自由...

「看起來只是疼痛,也無法屈服你呢…。」女性微微笑著說道。

「不好意思, 想當年我在成年式上也有同樣的經歷, 對已經習慣鞭打的我來說根本不算什麼。」

雖然脖子上套著個項圈, 背上有著一堆鞭打的痕跡與瘀青, 轉到正面也能看到不少疑似被香菸燙過的烙印, 但托烏克仍擺出一張剛毅不屈的面孔, 表示自己才不會這麼輕易就認輸。

「除非能想出比這更嚴厲的方法, 否則別想說我會就這麼屈服。」

即使自己已經因為雙手被綁住而失去自由, 托烏克仍是一副未被馴服的樣子。

女性看起來依然游刃有餘, 對著堅定的少年依然保持一樣的笑容, 哎呀...看樣子是一匹優秀的良駒呢...

女性踩著細跟的高跟鞋, 每走一步在地窖中迴盪著喀搭喀搭的踩踏聲, 在燭光的場景中, 女性更顯威嚇。

「呼呼…聽你這麼說,是在期待著什麼呢…?」女性用皮鞭微微的將少年的臉抬起,欣賞著他堅毅的神情,汗珠攀附在精實的肌肉上,呼呼…何等佳餚啊…

「既然如此,」她的手輕撫著少年的胸部、腰間、甚至股間。「疼痛不足為懼的話,就來試試看更原始的支配吧…」邊撫弄著少年邊欣賞他的表情。

#### 「嗯……! |

凱妮的手在身上遊走的動作令托烏克悶哼了下,不知是因為傷疤被觸碰的疼痛還是撫摸的癢感,但他依然表現出一臉頑強,不允許自己這麼容易就受到影響。

「更原始的方法……?那妳打算怎麼做?」

口氣仍是一副桀驁不馴的態度,雖然凱妮的撫摸實際上已對他造成了些快感,下半身那條很緊繃的皮製三角褲前面都能看到個鼓起了。

看到少年的呼吸變的雜亂, 跟方才那種對疼痛絲毫不屈服的樣子不同, 女性瞇起了雙眼, 瞧見少年位於下體的緊繃, 女性像是看到佳餚般的舔了舔自己的上唇。

「怎麼做嗎?…呵呵,」從皮褲外頭反覆撫摸少年的硬挺,另一手則是輕碰著方才在少年身上造成的創傷,同時欣賞著他事與願違的反應。

「用說的不就不有趣了嗎?」語中帶著更加明顯的笑意, 手靈巧的將少年三角褲給解開了其中一邊, 她滿意的看著暴露出的男根。

# 「咕.....!」

原本藏在三角褲裡的巨物獲得解放,雖然是不至於有拘束感了,但由於先前身上的汗流進不透氣的三角褲裡,已經造成內部相當悶溼,現在突然接觸到外面的冷空氣,使托烏克不禁倒抽一口氣,挺起的巨物也變得更為腫脹。

「呼……不過是讓人不會感到那麼緊繃而已嘛,我還以為會是怎樣慘無人道的方法呢。」 托烏克一臉不屑地繼續對凱妮出言不遜,不過若有仔細聽,應該能聽出他仍在逞強。

「呵呵…那我可不能辜負你的期待呢…」稍微套弄著揚起的男根, 在套弄的過程中, 女性顯然是對男性的身體十分熟悉, 手指像是畫螺旋般的在男根的前端撫弄, 直至探進前端的皺褶中。

…接著冷不防的將形狀有些怪異的細鐵棒, 插進鈴口中, 然後緩慢的、將潤滑過的鐵棒 深入顫抖的男根。

女性像是個磨刀的廚師, 滿意的看著眼前的料理。

# 「喔嘎@#\$%^&\*~~」

沒想到凱妮居然會用出這樣的招式!完全出乎意料之外的托烏克咬緊牙關、雙眼圓睜,在不允許自己尖叫的情況下從喉嚨發出一連串怪聲。

漫長的時間過去, 細長的鐵棒也幾乎完全沒入粗柱裡面——沒想到這跟鐵棒居然會比自己的東西還要長, 讓自己受這麼久的折磨——直至對那感覺習慣了才再次開口。

「嗯哪……這招還挺不賴的啊, 我完全沒想過原來還有這樣的招式呢……刺激是刺激了點, 不過習慣了後就也沒什麼了嘛……」

雖然嘴依然很硬,但滿臉的冷汗與從嘴角流出,在地上形成一小片水窪的唾液都表明了根本不是那麼一回事。

女性依然游刃有餘的模樣,稍微離開了一下身上布滿汗珠的少年的身邊,像是準備了些什麼東西,在忽明忽暗的燭光下,那種機器運作的聲響,顯得有些弔詭。

「看來、對我的小狼狗來說, 光是這樣子還不夠呢...。」

女性挨了過去輕柔的親吻了一直以來態度都很強硬的少年的雙唇, 但這樣甜膩的吻只 帶來了嘲諷。

即使不需要明顯的光線,從觸感就能發現她的手套上抹了些潤滑液,女性把少年的一隻腳抬起,並探弄著少年的後庭。

「別急…主餐還沒上呢…」語中帶著笑意。

# 「嗯呼……」

被凱妮突如其來的一吻,雖然有股(單方面覺得)受到疼愛的感覺,也隨著親吻的動作發出鼻息,但這也讓托烏克對凱妮到底想做什麼感到疑惑,直到她做出下一個舉動。

「哪喔……!呣嘎……!」

後面在前面還插著鐵棒的情況下遭到入侵,一股難以言狀的感覺傳遍全身,托烏克也因此再次發出怪聲,而前面的巨物也在來自後面的刺激與插在裡面的鐵棒迫壓下,變得又稍微大了點,挺起幅度似乎也更高了。

看著對方的反應,知道對方已被敏感的部位所受到的刺激給支配,已無暇說些場面話了,但是...

我可不能辜負小狼狗的期待呢。

「哎呀,看起來你好好的準備好了呀~」滿意的看了看少年乾淨粉嫩的後庭,很明顯是處理過的模樣。「但是這種刺激對你來說肯定是不夠的吧…?」雖然手指的搗弄是可以輕易的刺激到少年的前列腺,看著對方發出扭曲的聲音、甚至因為刺激捲曲了身子,以及因興奮而加粗壯的男根…更加興起了要讓對方徹底屈服的想法。

看著對方好像要達到頂點但卻又去不了的樣子,女性鬆開了套弄少年的陽具和後庭的手,放著讓少年冷靜一下,此時她坐在一旁,緩緩的換上了塑膠手套,並從座位的旁邊拿起了一個細小的鐵夾...。

## 「喔嘎……哈啊……」

從來都沒有使用過後面,沒想到感覺竟然如此激烈,托烏克不禁因為刺激而大口喘息,但同時也極力避免自己叫出聲來。

就在這時, 凱妮卻突然停下動作, 並將分別在前後作業的手都給收回去了, 這讓他鬆了一口氣, 要是再繼續下去, 到底還能堅持多久, 這連他自己都沒把握。

「呼……真是驚險……沒想到居然用到這麼驚人的方法,差點就完了……」

現在只剩還插在尿道裡的鐵棒還沒抽出來, 托烏克單方面認為凱妮是因為已經厭倦了所以停下手上的行為, 這樣的話想必再不久就結束了。

基於這樣的想法,因此當他看到凱妮從桌上拿起一個小鐵夾時,更加確定了自己的想法。凱妮要用那個把鐵棒抽出來,這場隨時可能令人忍不住崩潰的戲總算要結束了。托 烏克如此想著,一股放鬆感也跟著湧上心頭。

### 「完了?」

女性像是聽到了一個笑話一般的掩起唇咯咯笑了起來,「噢噢~~我的小狼狗,」她站起身來,套著塑膠手套的手依然拿著鐵製的夾子,確實前端的形狀很明顯是能夠拿來夾住鐵棒的,她挨近、並用手撫摸著在她前端站挺的巨物,刺激著普遍男性都會感到敏感的地方,此時她拿起夾子夾住了殘忍插在陽具中的鐵棍。

「你的主餐現在才正要來呢。」

將剛剛安裝好的機器開啟,將微弱的電壓傳導至那根鐵棒上。 「這是我特地為你準備的,好好享受吧。」

# 「主餐?」

聽到凱妮所言, 托烏克感到不解,「難道不是膩了, 所以才停下嗎?而且還拿那夾子要來把這根東西抽出來了。」他在心裡如此想著, 卻可能因為沒注意, 也可能是因為照明昏暗, 而沒發現到夾子另一頭還連著一條線。

(嗯?怎麼只把夾子夾上去卻不抽出來?是又要做什口呃唄咧喔嘎逼咂@#\$%^&\*~~) 正當納悶之際,一股刺麻感自那話兒傳來,且因上面有著密密麻麻的神經,使得觸電感 很快就傳遍全身,托烏克痛得一時間叫不出聲,只能以雙眼睜大、嘴巴咬緊牙關卻無法 克制口水流出來表示目前有多難受。

直勾勾的看著眼前的少年受盡了折磨,把這種宜人的畫面好好的收盡眼底。她咬著自己的嘴唇,女性的身體也微微地顫抖,這副模樣像是她也感受到快感似的,伴隨著少年悲慘的喊叫,女性的雙腿間也像氾濫洪水一般濕透了,是默默的高潮了吧。為了安全起見,她在計算好的時間內把電流的開關給關上,手帶著塑膠手套把殘忍貫穿巨物的鐵棒給緩緩拿起,欣賞著顫抖且因解放而狂射不已的陽具...。

「看起來還很有活力呢…想不想要再來一次?」女性緩緩的說著, 微笑著對著少年說道。

「哪嘎……!我、我服了,感覺好像快……嘎啊!……」

想不到生平第一次遭到電刑竟是在這樣的場合!這對托烏克來說實在始料未及,為了使電流能快點停下來,他也顧不得那麼多了,只好出言求饒以求電擊能夠停下。而就在這同時,他的忍耐終於也不堪負荷,伴隨著一陣哆嗦,結果就在還被插著通電的鐵條的情況下洩出來了,但因出口被堵住,射出的液體無法排出,只能反向往膀胱流去。

「嗯嘎……出來了……都流進膀胱裡去了……」

托烏克一臉呆滯, 電擊與精液失禁的雙重衝擊使他幾乎快翻白眼, 舌頭也微微吐出, 口水不受阻攔地流出並滴落地上。

好不容易終於盼到電擊停下,插在尿道裡的鐵條也被抽出,精液與尿液的混合物隨即噴濺而出灑落滿地,並留下一股複雜的氣味。

然而很神奇的是, 遭受了如此強烈的刺激, 而且也大量洩出了, 但托烏克的東西卻仍舊硬挺, 完全看不出有洩過, 莫非是被鐵條給定型了?

「拜託、請讓我完全解放……但請別再用鐵條跟電擊等等的東西了……」

雖然是很想解放乾淨, 但考慮到凱妮可能還會用什麼驚世駭俗的方法, 因而提出但書。

#### 「嗯...」

女性依然微微笑著, 聽著少年的哀求她看起來不為所動, 把能發出電極的葙子擺在一旁。「那麼、你要怎麼說啊?」

緩緩的將少年給鬆綁, 在這昏暗的燭光中, 女性的表情反而像是一種面具, 只有微笑的表情釘在她的臉上一樣, 她靜靜的站著, 像等待的模樣站在少年的旁邊。

雙手獲得解放,托烏克整個人趴伏在地,抬頭以渴求的眼神看向凱妮。「求求妳,凱妮小姐……請妳幫助我這渺小、微不足道的奴隸獲得解放吧……」邊說邊往人腳邊匍匐前進過去,爬到腳邊後主動湊上去輕輕舔著。

「呵呵…。」

女性看起來很滿意的樣子. 輕輕把腳抬起、推開少年並讓少年維持躺的姿勢。

「乖孩子…做的好, 該給你點獎勵了。」

她把高跟鞋脫下,穿著絲襪的腳輕踩在少年的巨物上,大拇指和食指像是有技巧的按壓巨物的尖端,而鈴口附近則是若有似無的被絲襪撫弄著。

「嗯齁……!這、這就是凱妮小姐的獎勵.真是太受寵若驚了……!」

躺在地上的托烏克, 任由凱妮用腳弄著那話兒, 同時四肢也微曲起來, 看起來就好像狗的臣服姿勢一樣。

「實在很感謝凱妮小姐,對於我這樣的奴隸也能給予如此恩寵, 這實在是可遇而不可求哪 ! 」

就在表示臣服的同時, 托烏克的巨物也不住顫動, 彷彿在告訴凱妮它也對這樣的寵幸感到很高興一樣。

女性舔了舔嘴唇,沒有理會少年的話,她的食指與大拇指持續壓在巨物上,時而輕柔時而重壓,最後整個腳板都壓在上面。

她欣賞著少年的反應,持續用腳靈活的刺激著少年的男根。

「來、射吧。」

在說出這句時,她的腳橫著覆蓋在巨物的尖端,輕柔的觸感與絲質的材質似乎能以假亂 真女性的穴口。

「要、要射了……!鳴!……」

話語剛落, 托烏克便忍俊不住地噴洩而出, 熱液不只沾上了凱妮的絲襪, 還因為先噴到腳的關係而改變了路徑, 原本應是拋物線噴出的液體轉而往下, 波灑在托烏克的身上, 與小麥色肌膚形成強烈對比。

「呼嗯……凱妮小姐真是不簡單,渾身都被弄得黏黏的了……」

大概是接連射出二次的關係, 語氣顯得有些疲憊。

「呼呼…以後可要叫我主人啊…。」

凱妮依然保持一樣的笑容,看來戲裡戲外的性格並沒有差別太多的模樣,唯一不同的部分,是對待托烏克的態度回歸成拍片之前的模樣。

| <b>44.8字</b> 里 |
|----------------|
| <br>一班彩元芈———   |

在托烏克射出來後沒多久就殺青了, 凱妮對托烏克留下不錯的印象, 過了一會兒後凱妮就在片場中消失, 也許是感到無聊了吧?

「好的. 主人慢走.....」

雖然已經下戲,但托烏克還是照著凱妮的最後一句台詞稱呼她,隨後便直接從地上坐起來休息。

從工作人員手中接過衛生紙、溼毛巾與熱茶,他一邊擦拭身子一邊看著凱妮迅速離去,戲前戲後變得那麼快,不禁讓他覺得這人還真是難以捉摸。